
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 31
van JOS DE MEYER
datum: 7 oktober 2016

aan JOKE SCHAUVLIEGE
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Slachthuizen  -  Installatie black box

In haar antwoord op mijn vraag in de commissie Landbouw van het Vlaams Parlement 
van woensdag 5 oktober 2016 over de vleesveesector en meer specifiek het punt over de 
installatie van de black box in de slachthuizen, antwoordde de minister: “op basis van de 
informatie waar mijn diensten over beschikken, hebben alle slachthuizen intussen 
stappen ondernomen om de zogenaamde black box te installeren. Het informatica-
technisch programmeren loopt soms wat moeizamer dan verhoopt omdat de slachthuizen 
daarvoor zelf ook afhankelijk zijn van een derde partij. Kinderziektes kunnen nu eenmaal 
optreden bij de installatie. Op dit moment worden er, zeker als er wat kinderziekten zijn, 
nog niet meteen processen-verbaal opgemaakt, maar er worden uiteraard wel 
verwittigingen uitgestuurd. 

Als de administraties vaststellen dat er na een verwittiging onvoldoende actie wordt 
ondernomen, zal er uiteraard worden overgegaan tot verbalisering van het slachthuis in 
kwestie. Dat is de bedoeling. Als het echt om technische mankementen gaat, is het 
logisch dat men nog even de tijd geeft om dat op te lossen. “

Graag volgende bijkomende vragen aan de minister.

1. Welke slachthuizen werken reeds volledig conform de nieuwe regelgeving ter zake?

2. Welke mankementen worden in sommige (en in welke) slachthuizen nog 
vastgesteld? Is het alleen het informatica-technisch programmeren dat moeizaam 
verloopt of zijn er ook nog andere mankementen?

3. Hoe lang loopt de proefperiode alvorens hiertegen opgetreden wordt?
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1. Momenteel zijn er drie slachthuizen volledig in orde met zowel de oplevering van het 
systeem door de constructeur als de installatie.

2. De moeilijkheden zijn onder meer te wijten aan de aard van de technische 
aanpassingen die per slachthuis kunnen variëren (verschillende en verouderde 
weegterminals, verschillende protocollen voor het doorsturen van de gegevens van de 
weegterminal naar de server van het slachthuis, enz...). 

3. Elk slachthuis waar er nog geen systeem werd geïnstalleerd, krijgt nu al een 
waarschuwing om zich binnen twee maanden in regel te stellen. Het Departement 
Landbouw en Visserij zal elk slachthuis verbaliseren waar na 31 december 2016 geen 
afgeschermd registratiesysteem werd geïnstalleerd en opgeleverd.


